

# 【新闻短评】劣质羽绒服与假冒牛肉丸

作者：袁斌



日前，浙江宁波一火锅店前员工曝光火锅店用僵尸肉打成肉末做牛肉丸，有顾客吃一次就拉肚子等。（视频截图）

更新 2024-11-27 4:39 PM 人气 72

标签：改革开放，假冒，为人民服务，劣质

【大纪元2024年11月27日讯】近日，有关假冒伪劣商品的两条新闻都上了热搜。

一条是湖州市织里一家服装厂低价“甩卖”的7万件儿童羽绒服，经相关部门检测后，吊牌上标着70%绒的羽绒服羽绒绒子含量基本为0%。

另一条是浙江宁波一火锅店前员工曝光火锅店用廉价的僵尸肉——废肉打成肉末做牛肉丸，用僵尸肉的边角料腌制秘制鲜牛肉，有顾客吃一次就拉肚子。

触目惊心吧？确实触目惊心！

但众所周知，市场上的假冒伪劣绝不止劣质羽绒服和假冒牛肉丸这两例，可以说比比皆是，更多的只是没被曝光而已。

假冒伪劣产品泛滥成灾，其实不是一个新问题，而是一个已经存在了几十年的老问题。

那么政府难道不问吗？不管吗？

表面看上去，政府几乎年年都在检查和打击假冒伪劣，有时候，检查和打击的力度貌似还很大，甚至显得轰轰烈烈。但结果却很荒诞——政府越检查越打击，假冒伪劣非但没有减少，反而越来越多，如今甚至已经到了人们见怪不怪的地步。

中共宣称，改革开放几十年，中国老百姓的生活水平明显提高，幸福指数大幅提升。但事实上，老百姓穿的是什么？许多都是劣质羽绒服一类的问题产品；吃的是什么？许多都是假冒牛肉丸这样的有害产品。这样的生活水平提高在哪里？又有何幸福可言？

试问，一个号称代表了最广大人民群众的利益，全心全意为人民服务的政府，到头来连假冒伪劣商品都治理不了，还有什么资格继续治理中国？！

责任编辑：金岳